

理想与现实的碰撞

2017年6月是我参加公司集体培训学习的时间！今天我们各部门的同事又一次坐在一起，感受公司里学习的浓烈氛围！而今天却不同于往日以开会演讲的形式，今天我们共同学习观看了关于马云的演讲视频！

给我感受最深的是马云对于梦想的坚持，创业者是理想主义和现实主义者的结合体。没有理想主义创业者不可能走太远，如果没有现实主义这个企业根本不可能活下来，正如复兴集团的董事长所言：马云是一个“很能忽悠”的人，但马云之所以是马云，不在于他说了什么“大话”，而在于

他说的那些“大话”，后来都一一实现了。马云在十年的时间里先后创办了阿里巴巴、淘宝、支付宝，这样能够改变人们生活方式的企业。很多创业者都说了，但马云不仅说了，还做了，而且做成了。

我在幼教也摸爬滚打了三年，在这一年中我有过思量，这是我想要的吗？脑子里有个声音回答我：是的。虽然现实残酷！但是理想还在！众所周知马云成功了！但我认为我也成功了！我的成功在于我学会了成长，学会了担当，学会了忍让。我想在这个平凡的岗位上，做出属于自己的风

采，让理想再飞的久一点。理想主义固然值得尊敬，但现实主义往往才能让一个人走得远一点！如果理想主义和现实可以完美的结合那么这个人一定会走的更远！飞的更高！！！



学习心得

我是华源博师幼儿园的一名老师，我叫吴学堂，很高兴能有机会和大家分享自己的一点学习体会。

首先要感谢公司给我们员工营造这个学习平台，让我们在学校之外还可以学到很多东西。学习作为一种汲取知识交流情感的方式，已经成为人们日常生活中不可缺少的一项重要内容，尤其是在二十世纪这个知识经济时代，学习已是人们不断满足自身需要、充实原有知识结构、获取有价值的信息，并最终取得成功的法宝。所以每次公司组织学习自己都积极参加，并且每次都有收获！

2017年6月17日，集团领导和员工一同观看知识青年春节晚会，当时大屏幕闪出这几个字时，脑海里想的是老去的一代人，自己听到知青俩个字，最多是父母口中，课本中学到过——知青作家蒋巍说：“只有我们的青春——中国知青一代的青春，在人类全部进化史和文明史上是独一无二，绝无仅有。空前绝后的。”余秋雨说：“在没有战争和灾荒的情况下，老三届可以说20世纪有文化的年轻人中遭受最多磨难和折腾的群体之一。但对于知青精神，领悟知青精神却是在这个晚会的视频上。所以关于知青精神给予我的一些观点和领悟和大家交流一下：

知青精神是知青一代人用热血、用青春、用一生的付出创造的。他既反映了知青的历史精神，也反映了知青的时代精神。这是知青在不同社会文化背景和意识形态影响下形成的精神成果和文化观念，包括知青精神、知青哲学、知青道德、知青风尚、知青价值观等。我们弘扬知青精神，就是要弘扬他们“为国分忧的民族精神，艰苦奋斗的创业精神，无私奉献的主人翁精神，执着进取的时代精神”。这些知青人展示了新中国一代知青的风采，他（她）也是共和国的脊梁，他（她）们还在爆发出火

样的青春。这就是共和国知青的伟大精神。我们企业同样也应该弘扬和学习知青精神，晚会中看到那知青响应国家的号召，奔向农村、边疆、草原，以他们弱小的身躯奉献着自己的热情、鲜血。青春乃至生命，我们难道不应该为自己所在企业分忧吗？近几年我们集团也受到市场经济冲击，我们也要高度警惕。把集团当成自己的企业去思考，去积极建言献策，想企业所想，忧企业所忧，处处为公司着想，工作要尽心尽力，忠于自己的企业，这是爱岗。作为幼儿园的一名教师，把幼儿园发展当成自己的事业去做，认真做好本职工作。做一名合格的幼儿教师，教好照顾好孩子，与家长心灵沟通，要带着一颗爱心充满感情的去工作。教师的专业素质非常重要，还应有丰富的理论知识。幼儿园发展好，我们才能更好。与幼儿园荣辱与共。

“赢战鸿年，再创辉煌”这个口号一直回旋脑际，想起年会上董事长和我们干杯，大喊出这声口号时，心里暗想，一定好好干，努力干，这是我们共同的目标。在自己岗位上尽心尽力的奉献自己的一份微薄之力。

同时积极响应公司号召，认真学习企业文化，坚持贯彻董事长的指导思想，为了更好履行自己的职责，为了跟上飞速前进的

时代，这就要求我们必须以更加认真的态度努力学习，去深入思考，去提高自己的综合素质和工作能力。

以上就是我在大会上学习之后的心得体会，谢谢大家！

（博师幼儿园 吴学堂）



学习心得体会

从开年到现在，我们先后对董事长工作会议的讲话、宁总的工作报告及物业的内部制度、管理条例等进行了学习，每次学习都让我有不一样的收获。接下来谈两点心得体会：

一、用心做事

世界上任何事情都要用心去经营，改变命运的方式有很多种，其中不乏学习、把握机会、敢于尝试等等，但归根结底是要用心。用心是根本、是基础，只有用心做好本职工作，用心做好每件事，用心对待你身边的每个人，才能赢得人和，才能改变命运。用心了，事情不一定能做好，不用心，事情一定做不好。

来到单位，工作就意味着责任。我想一个人工作的好坏，最关键的一点就在于有没有责任感，是否用心去做。正如今年工作会上评选出的13名先进工作者，我想这都与他们平时用心做事分不开。在后来保洁的学习中，作为首次登上领奖台的华源国际保洁池师傅，用最朴实的话语诠释了这一点，“做工作要对得起自己的良心”。

二、企业文化

首先我感觉自己很幸运能工作在一个经济物质与文化精神并存的企业里。企业文化是企业的魂，是企业的血脉，它使我们具有同在感。正如每年都会选择在二月二龙抬头这天开工作会议，已形成企业多年的文化，接近开那几天，大家都在期待都在准备。

还比如2017年报告中讲到“物业始终贯彻‘百年大计’的方针理念，始终秉承‘真城、善意、精致、完美’的理念，始终坚持‘以品牌建设为核心’，打造‘服务一流、形象一流’的综合性物业服务企业。”正是因为这样的服务宗旨，这样的企业文化，让物业人团结在一起，想业主所想急业主所急，通过多年细致贴心服务的积累，才赢得了业主及外界的赞誉。

企业文化是企业发展的助推器，通过塑造员工来为企业更好服务。自从去年开始公司一直坚持集体学习，通过董事长及各级领导讲话、外单位授课等形式的学习让我们增长知识同时懂得更多做人、做事的道理。在服务业主问题方面，更多了处理方式、方法，不仅是刚性的原则、条框，还要“以情感人”，“以德服人”，让业主对我们多份信任，多份认可。

以上就是我的一些认识和看法，有不妥之处，还请各位领导、同事批评、指正，谢谢！

（物业公司 马飞）

创新引领发展 建设出彩华源

主 办：华源总公司
主 编：宁日文
执行主编：吕治国
编 审：刘雅宁

华源集团报



华源集团

2017年8月16日 星期三 丁酉年闰六月二十五日

2017年第15期 总第21期

集团继续开展学习活动



2017年8月5日，集团公司在海天海酒店多功能会议厅组织员工学习。集团领导班子成员，公司机关全体人员，各分公司助理级以上（含助理）、办公室、财务人员等90多人参加。

首先，吕治国主任讲了学习内容、目的和意义。

接着，观看了珠海格力电器股份有限公司董事长、总裁董明珠女士的《说管理》演讲。她讲到关于管理——只有一种，就是制度；关于用人——要不拘一格降人才；关于创新——要掌握核心技术。她通过《说管理》，生动形象地把格力电器股份有限公司从小到大、从弱到强的发展历程进行了细致的讲解、说明，主要从管理、用人、创新三方面强调了建立和完善企业管理制度的重要性。

接着召开副科以上人员（含副科）会议。在会上，董事长主要安排了两项重要工作：一是赵鑫经理去市政府农委办了解关于农业补贴政策，并积极争取政府

对农业项目的扶持资金。二是成立固定资产盘点、登记领导小组。赵鑫经理牵头，财务部、物业公司等相关单位配合，对集团公司各单位固定资产进行摸底盘点、登记，为“三权分离”深化改革打好基础。

通过观看董明珠演讲的视频，使大家认识到，任何人要事业有成，必须要经过勤奋学习、艰苦努力，付出比别人更多的劳动才能实现。同样，一个坚强的领导核心，需要一支优秀的队伍，而要造就一支优秀的队伍，就要建立一整套完善管理制度，科学合理的选人用人机制，大胆的创新理念，营造浓厚的学习环境和氛围。可喜的是，我们的企业正在实践，相信这些实践定能结出丰硕成果。

（集团办公室 薛东胜）



幸福新城竣工验收

2017年8月11日上午，由集团公司宁日文总经理牵头，组织设计、勘察、施工、工程监理等有关单位，并在建设局及质监站的监督下共同进行了对应县幸福新城住宅小区一、二期工程的竣工验收工作，物业全程协助验收工作的进行。

分组验收：
竣工验收小组共分为三组。一组检查工程实体质量，二组检查参与工程建设各方主体提供的竣工资料，三组对建筑工程的使用功能进行抽查、试验。经过一上午紧张有序的检查验收，三项工作全部完成。

验收前会议：
上午九点半，参加竣工验收的单位成员陆续到齐，由竣工验收小组组长陈生云经理主持竣工验收会议，首先验收组领导成员李强经理对幸福新城

项目进行了相关介绍说明，随后施工、监理、设计、勘察单位分别书面汇报了工程项目建设质量状况、合同履约及执行国家法律、法规和工程建设强制性标准情况，最后由陈经理对现场人员进行分组。

验收后汇总：
分组验收完成后，各成员返

